Публічне акціонерне товариство «Сарнифармація» (Код за ЄДРПОУ 01979256, місцезнаходження: Рівненська обл., м. Сарни, вул. Ярослава Мудрого, 5, далі – Товариство) повідомляє про скасування річних загальних зборів акціонерів.
[bookmark: _GoBack]В зв’язку з загостренням епідеміологічної ситуації в Україні та світі, з метою запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 та керуючись Законом України № 540-IX від 30.03.2020 року «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на забезпечення додаткових соціальних та економічних гарантій у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» (далі – Закон № 540-IX), постановою Кабінету Міністрів України № 211 від 11.03.2020 року «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» Наглядова рада Товариства рішенням від 09.04.2020 року скасувала проведення річних загальних зборів акціонерів Товариства, призначених на 24 квітня 2020 року.
Відповідно до Закону №540-IX річні загальні збори акціонерів мають відбутися у строк не пізніше трьох місяців після дати завершення карантину. Наглядова рада Товариства   визначить дату проведення річних загальних зборів акціонерів Товариства в межах вищезазначеного терміну. 
